Организация непосредственно образовательной  деятельности детей младшей  группы
 Мир природы по теме «Котёнок Пушок» № 45 с.37 
Автор конспекта непрерывной непосредственно образовательной  деятельности  (далее – ННОД):
 Казакова М.Л. воспитатель высшей кв. категории, МКДОУ детский сад «Солнышко»
(Ф.И.О., должность, квалификационная категория, место работы)
Приоритетная образовательная область: познавательное развитие
Предметно-пространственная развивающая среда темы ННОД: групповая комната, презентация, игрушка «Кошка», корзина, мольберт, демонстрационный материал
Вводная часть (мотивационный, подготовительный этап) 
	Образовательные 
задачи

	 Содержание ННОД

	Образовательная область, вид деятельности

	Формы реализации Программы 

	Средства реализации ООП

	Планируемый результат

	Развитие интереса и познавательной мотивации
Развитие общения и взаимодействия ребёнка со взрослыми 
	Орг. момент
В.: 
Наступил  чудный февральский денек,
Собираемся ребята в кружок.
Вот мы руки развели, словно удивились.
И друг другу до земли низко поклонились!
Ниже, ниже – поклонись, встань и улыбнись!
Все в сборе взрослые и дети
Мы можем начинать,
Но сначала нам надо
«Здравствуйте» сказать.
Мотивация
(Слайд 1 пустой - звук мяуканье) 
В: Ребята, вы слышите? Кто это? Правильно, дети, котёнок. Сейчас я его позову:
Котя, котенька, коток
Котя – серенький хвосток
Приди, котя, в гости к нам
Молочка тебе я дам.
Котёнок не услышал нас. Давайте все вместе позовём.
«Кис – кис – кис».

(Слайд 2 котенок  - появляется котенок с просьбой к деткам)
(Слайд 3 (пустой)  )
- Ребята, вы хотите, чтоб этот котенок пришел к нам в гости? Вы готовы выполнить его задания? А кто помнит, как звать котенка? (Пушок)
	Социально-коммуникативное развитие; познавательное развитие;
коммуникативная
	Специальное моделирование ситуаций общения
	Слово педагога, речь детей, ИКТ
	Сформирована мотивация детей на предстоящую деятельность.
Обеспечено общение и взаимодействие детей со взрослым.



Основная часть (содержательный, деятельностный этап)
	Образовательные 
задачи

	Содержание ННОД
	Образовательная область, вид деятельности

	Формы реализации Программы

	Средства реализации ООП

	Планируемые результаты

	Формирование первичных представлений о свойствах и отношениях объектов окр.мира. 
Развитие эмоциональной отзывчивости, сопереживания, формирование готовности к совместной деятельности со сверстниками. 
Обогащение активного словаря.
Развитие координации движений
	1. Задание  «Что есть у котенка» Слайд 4     (дети называют части тела котенка, считают лапы, уши, хвост) 

2.Задание «Назови семью котенка» Слайд 5  
3.Задание «Домашние и дикие животные» Слайд 6     
4.Физ-ка Слайд 7 котенок
Игра «Кот и мыши»    
На лежанке у окошка
Улеглась и дремлет кошка
Кошка глазки открывает
И мышат всех догоняет
Самомассаж «Погладим котенка»
5. Задание «Накорми котенка» дид.игра
6. Задание «Как можно и как нельзя обращаться с котенком?» (иллюстрации)
	Познавательное развитие; познавательно-исследовательская.
Социально-коммуникативное развитие;
Игровая
Речевое развитие;
коммуникативная.
Физическое развитие;
двигательная.
	[bookmark: _GoBack]Рассматривание, обследование, наблюдение; специальное моделирование ситуации общения; игра – импровизация; физ-ка, подвижная игра
	Слово педагога, речь детей, ИКТ,
демонстрационный материал «Продукты питания»,  «Обращение с кошками»

	Имеются первичные представления о свойствах и отношениях объектов окр.мира.
Имеется эмоциональная отзывчивость, сопереживание, готовность к совместной деятельности.
Имеется активный словарь
Приобретение опыта двигательной деятельности направленной на развитие координации движений.



Заключительная  часть (рефлексивный этап) 
	Образовательные 
задачи

	Содержание ННОД
(больше говорят дети)
	Образовательная область, вид деятельности

	Формы реализации Программы 

	Средства реализации ООП

	Планируемые результаты

	Развитие общения, взаимодействие ребёнка со взрослым; 
саморегуляция собственной деятельности
	Ребята, как вы думаете, теперь котенок к нам придёт? Почему? Чего он боялся? Да, Ребята,  вы молодцы, со всеми заданиями справились. Вы доказали котенку, что умеете с ним обращаться и знаете чем его кормить. Ребята, а вы дома кому-нибудь расскажите?
(Слайд 8 – мяуканье котенка) Слышите ребята, кажется он к нам пришел. Как мы погладим котенка, чтоб его не напугать. (дети рассматривают котенка, обещают ему быть настоящими друзьями)
	Социально-коммуникативное;
коммуникативная.
	Специальное моделирование ситуаций общения
	Слово педагога, речь детей, презентация, игрушка «Котенок», корзина
	Обеспечено общение, взаимодействие ребёнка со взрослым; самооценка собственной деятельности.













